
На Сумщині створили музей спаленої ворожої техніки 

 
Музей-цвинтар російської техніки створили на околицях міста Лебедин, що на Сумщині. Переважно тут 
експонуються залишки різноманітних бойових машин рашистів, знищених або захоплених нашими 
захисниками під час активної фази бойових дій у цьому регіоні. Цей імпровізований музей просто неба дає 
можливість дослідити перебіг подій у перші місяці широкомасштабного вторгнення рф, побачити реальні 
військові машини, які були використані противником на полі бою. 

 
— Наприклад, один із танків прибув сюди з селища Бишкінь, яке знаходиться за 15 кілометрів від 
Лебедина, — розповів учасник боїв за Сумщину, військовослужбовець роти охорони 2-го відділу 
Сумського районного ТЦК та СП Андрій Кіктенко. — Пострілом з САУ 2С3 «Акація» російську бойову 
машину знищили наші артилеристи з 81-ї аеромобільної бригади. Влучання було настільки вдалим, 
що у панцерника просто «знесло башту». Впевнено можна стверджувати, що наші воїни — справжні 
фахівці своєї справи, які ефективно виконали роботу з ураження цілі. 

 
У музеї можна знайти різні типи військової техніки, включаючи бойові машини піхоти, танки, 
бронетранспортери, самохідні артилерійські установки… Багато з цих експонатів є рідкісними 
і унікальними, оскільки були знищені у реальних боях за нашу землю. Кожен екземпляр має свою історію, 
у якій закарбована боротьба українського народу проти окупантів, що складалася з випробувань, невдач, і, 
звісно, перемог. Головна його особливість — унікальна атмосфера, що дозволяє відчути близькість 
до подій, що відбувалися на Сумщині з початком широкомасштабної війни понад рік тому. 

 



Зокрема, один з тутешніх танків став «героєм» анекдоту про народний опір окупантам. Жарт оповідає, 
як українське село без єдиного пострілу за допомогою прапорів України перемогло чотири танки 
російських окупантів. Реальну історію знищеного танка розповів староста Боровеньківського 
старостинського округу Валерій Філоненко. 

 

З цим танком у Валерія були дві зустрічі. Щоб затримати просування російських військ, він з товаришами 
поїхав завалювати деревами одну з лісових доріг, що вела до села Боровенька. Чоловіки поспішали 
і на одному зі шляхів майже зіткнулися з панцирником. 

— російський танк їхав у повній бойовій готовності. На башті сидів кулеметник. Ймовірно, це був дозор 
окупантів, який рухався попереду колони, — пригадує чоловік. — Уперше у житті на легковому авто 
ми розверталися на великій швидкості майже на одному місці. Тоді нам довелося втікати… 

 

За словами Валерія, друга зустріч з танком у нього відбулася, коли той зламався і екіпаж залишив його 
на дорозі. 

— У танка вийшла з ладу турбіна, а ми з односельцями вирішили його «добити», — розповів староста. 
— Злили пальне, забрали акумулятори та зняли все, що можна було відкрутити. Один з наших 
односельців вирішив «потролити» окупантів і прикрасив танк українським прапором. 

Далі все відбувалося так, як розповідає анекдот. Людей попередили, що до села наближається російська 
колона бронетехніки і ті почали ховатися. Зламаний танк стояв на перехресті доріг біля селища. Перша 
бронегрупа окупантів, як тільки побачила танк з українським стягом, — відразу відкрила по ньому 
вогонь. Кілька хвилин шквального обстрілу, і російські солдати просто не залишили своїй бронемашині 
шансів на виживання. Так «народився» жарт, який заснований на реальних подіях. 

 



У планах мешканців Лебедина після нашої перемоги створити справжній музей. Вони сподіваються, 
що на той час знайдуть ще більше експонатів і це може стати цікавим проєктом, який розповідатиме про 
героїзм українських захисників Сумщини у боротьбі за нашу державу, а також приверне увагу багатьох 
людей. На їхню думку, в майбутньому музей може стати центром культурного, освітнього та туристичного 
життя міста Лебедин. 
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